

**ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΘΗΤΙΚΗ
ΕΝΕΡΓΕΙΑ
«Πρωθητική Καμπάνια Χρήσης Visa»
(από 27 Νοεμβρίου 2023)**

Η παρούσα προωθητική ενέργεια «Πρωθητική Καμπάνια Χρήσης Visa» διοργανώνεται από την Visa Europe Services Inc. με αριθμό εγγραφής BR007632 και διεύθυνση εγγεγραμμένου γραφείου 1 Sheldon Square, London W2 6TT, Ηνωμένο Βασίλειο, με την υποστήριξη της διαφημιστικής εταιρείας Innovation Advertising Limited με αριθμό εγγραφής HE 29825 και διεύθυνση εγγεγραμμένου γραφείου Ακαδημίας 21, ΚΕΜΑ Building, 2107 Αγλαντζιά, Λευκωσία – Κύπρος.

Η Πρωθητική Ενέργεια διέπεται από τους κατωτέρω όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής («Όροι και Προϋποθέσεις»).

1. Ορισμοί

Στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, οι ακόλουθες λέξεις θα έχουν τη σημασία που τους αποδίδεται κατωτέρω:

“**Δήλωση Απαλλαγής και Ανάληψης Υποχρεώσεων**” σημαίνει γραπτή δήλωση η οποία θα παρασχεθεί προς ικανοποίηση της Visa ή/και της Διαφημιστικής Εταιρείας αναφορικά με την απαλλαγή τους από οποιαδήποτε ευθύνη σε σχέση με το Βραβείο και με την οποία θα αναληφθεί η υποχρέωση συμμετοχής στις προωθητικές εκδηλώσεις που αναφέρονται εκεί, σύμφωνα με το **Παράρτημα Α**.

«**Διαφημιστική Εταιρεία**» σημαίνει την Innovation Advertising Limited, με αριθμό εγγραφής HE 29825 και διεύθυνση εγγεγραμμένου γραφείου Ακαδημίας 21, ΚΕΜΑ Building, 2107 Αγλαντζιά, Λευκωσία – Κύπρος.

«**Κάρτα Visa**» σημαίνει κάθε πιστωτική, χρεωστική ή προπληρωμένη κάρτα Visa που έχει εκδοθεί από οποιαδήποτε Τράπεζα.

«**Πρωθητική Ενέργεια**» ή/και «**Διαγωνισμός**» σημαίνει την προωθητική ενέργεια «Πρωθητική Καμπάνια Χρήσης Visa».

«**Συναλλαγή**» σημαίνει οποιαδήποτε πληρωμή με Κάρτα Visa (συμπεριλαμβανομένων των ανέπαφων πληρωμών μέσω κινητού ή/και άλλων συσκευών) που πραγματοποιείται σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις για την αγορά αγαθών ή υπηρεσιών εντός εμπορικού σημείου (κατάστημα) εντός ή εκτός της Κυπριακής Δημοκρατίας, ή διαδικτυακά μέσω οποιουδήποτε ηλεκτρονικού καταστήματος.

«**Τράπεζα**» ή/και «**Εκδότης Κάρτας**» σημαίνει οποιοδήποτε συνεργαζόμενο με τη Visa τραπεζικό ίδρυμα το οποίο εποπτεύεται από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου.

“**Unicars**” σημαίνει την Unicars Limited με αριθμό εγγραφής HE 7746 και διεύθυνση εγγεγραμμένου γραφείου Γιάννου Κρανιδιώτη 144, 2235 Λατσία, Λευκωσία, Κύπρος.

«**Visa**» σημαίνει την Visa Europe Services LLC, με αριθμό εγγραφής BR007632 και με διεύθυνση εγγεγραμμένου γραφείου 1 Sheldon Square, London W2 6TT, Ηνωμένο Βασίλειο.

2. Προϋποθέσεις και Διαδικασία Συμμετοχής

(α) Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Στον Διαγωνισμό δύναται να συμμετέχει οποιοδήποτε φυσικό πρόσωπο άνω των δεκαοκτώ (18) ετών το οποίο διαμένει στην Κυπριακή Δημοκρατία (εντός των περιοχών επί των οποίων ασκείται αποτελεσματικός έλεγχος) και το οποίο διαθέτει Κάρτα Visa, υπό την προϋπόθεση ότι έχει προβεί σε τουλάχιστον μια Συναλλαγή κατά την διάρκεια της Προωθητικής Ενέργειας.

Διευκρινίζεται ότι δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό θα έχουν πληρωμές που γίνονται σε εξοπλισμό POS σε όλα τα εμπορικά σημεία (καταστήματα) εντός ή εκτός της Κυπριακής Δημοκρατίας ή διαδικτυακά μέσω οποιουδήποτε ηλεκτρονικού καταστήματος. Πληρωμές που διενεργούνται μέσω ATM ή σε υποκαταστήματα/κεντρικά καταστήματα τραπεζών, ή οποιασδήποτε άλλης μορφής πληρωμές, πέραν των όσων αναφέρονται ανωτέρω, δε θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό.

Διευκρινίζεται επίσης ότι εξαιρούνται ρητά από την συμμετοχή στο Διαγωνισμό και τη διεκδίκηση του Βραβείου οι εργαζόμενοι στη Visa και στη Διαφημιστική Εταιρεία, οι σύζυγοί τους και οι συγγενείς τους μέχρι δευτέρου βαθμού.

Δεν υπάρχει ελάχιστο ποσό συναλλαγής για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό ενώ οι κάτοχοι περισσότερων της μιας Καρτών Visa μπορούν να συμμετέχουν στο Διαγωνισμό με όλες τις Κάρτες Visa για τις οποίες ισχύουν οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις.

Οποιοσδήποτε επιθυμεί να συμμετέχει στο Διαγωνισμό θα πρέπει να μεταφορτώσει (upload) στην ιστοσελίδα <https://www.visa.com.cy/carpromo> (το «**Microsite**»), φωτογραφία ή στιγμιότυπο οθόνης (screen shot) (σε μορφή αρχείου pdf ή jpeg ή png) των ακόλουθων αποδεικτικών συναλλαγής (“**Αποδεικτικό Συναλλαγής**»):

(α) Για συναλλαγή σε εμπορικό σημείο (κατάστημα): Του αποκόμματος που εκδόθηκε από τον εξοπλισμό POS, (όχι της απόδειξης αγοράς του προϊόντος/των υπηρεσιών), ή

(β) Για συναλλαγή σε ηλεκτρονικό κατάστημα: Του sms alert που λαμβάνεται ή της απόδειξης ή επιβεβαίωσης χρέωσης που αποστέλλεται μέσω email, στα οποία θα πρέπει να αναγράφεται το ότι η συναλλαγή έγινε με Κάρτα Visa.

Διευκρινίζεται ότι επιτρέπεται η πολλαπλή συμμετοχή στο Διαγωνισμό και οι συμμετέχοντες, για κάθε Αποδεικτικό Συναλλαγής που μεταφορτώνουν στο Microsite θα λαμβάνουν από 1 (μια) συμμετοχή στην κλήρωση. Το ίδιο Αποδεικτικό Συναλλαγής δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί πάνω από 1 (μια) φορά.

Η Visa διατηρεί το δικαίωμα, είτε πριν είτε μετά τη διενέργεια της κατωτέρω αναφερόμενης κλήρωσης, να θεωρήσει ως άκυρη μια συμμετοχή εάν κρίνει, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, ότι είναι αντίθετη στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις.

(β) Διάρκεια

Η Προωθητική Ενέργεια θα διενεργηθεί από 16.10.2023 ώρα 00:00 έως και 31.12.2023 ώρα 23:59, ωστόσο, η Visa διατηρεί το δικαίωμα να τερματίσει άνευ βλάβης την Προωθητική Ενέργεια νωρίτερα κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια και για οποιονδήποτε λόγο.

(γ) Ανάδειξη Νικητή

Ο Διαγωνισμός θα αναδείξει 1 (ένα) προσωρινό νικητή και 3 (τρεις) επιλαχόντες μέσω κλήρωσης. Ειδικότερα, η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί από τη Διαφημιστική Εταιρεία στα γραφεία της στην οδό Ακαδημίας αρ. 21, Κτήριο ΚΕΜΑ, 6^{ος} Όροφος, 2107 Αγλαντζιά, Λευκωσία, Κύπρος, στις 08.01.2024 και ώρα 12:00μ.μ., ενώ σε αυτή θα λάβει μέρος το σύνολο των έγκυρων συμμετοχών που υπεβλήθησαν κατά τη διάρκεια του Διαγωνισμού, όπως αυτές θα κοινοποιηθούν στη Διαφημιστική Εταιρεία από την Visa υπό μορφή κρυπτογραφημένων δεδομένων. Η κλήρωση θα διενεργηθεί ηλεκτρονικά κατά τρόπο που δεν επιτρέπει την ανθρώπινη παρέμβαση, ήτοι μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας δημιουργίας τυχαίων αριθμών <https://www.randomdraws.com/random-number-generator/>.

Στο σημείο αυτό διευκρινίζεται ρητά ότι ο προσωρινός νικητής θα ανακηρυχθεί οριστικός νικητής και θα δικαιούται να λάβει το Βραβείο μόνο αφού απαντήσει ορθά σε μια ερώτηση που θα του υποβληθεί σχετικά με τις μεθόδους πληρωμής της Visa, συμμορφωθεί πλήρως με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και ιδίως την προϋπόθεση παραχώρησης της Δήλωσης Απαλλαγής και Ανάληψης Υποχρεώσεων ή/και τη συμμετοχή στις προωθητικές εκδηλώσεις που αναφέρονται εκεί. Τυχόν μη συμμόρφωση, μεταξύ άλλων, με την υποχρέωση παραχώρησης της Δήλωσης Απαλλαγής και Ανάληψης Υποχρεώσεων ή/και μη συμμετοχή στις προωθητικές

εκδηλώσεις, συνιστούν λόγους κατάπτωσης του Βραβείου και αποκλεισμού του προσωρινού νικητή από τον Διαγωνισμό χωρίς δικαίωμα έγερσης οποιασδήποτε αξίωσης κατά της Visa ή/και της Διαφημιστικής Εταιρείας.

(δ) Βραβείο

Ο νικητής θα κερδίσει 1 (ένα) Volkswagen ID 4, PRO Performance, χρώματος glacier white και metallic black όπως αυτό περαιτέρω θα εξοπλιστεί κατά την απόλυτη διακριτική ευχέρεια της Visa (το «**Βραβείο**»). Το Βραβείο δεν είναι μεταβιβάσιμο ή εκχωρίσιμο ή άλλως πως ανταλλάξιμο με χρήματα ή άλλο μέσο πληρωμής προτού εγγραφεί στο όνομα του νικητή. Ο νικητής του Διαγωνισμού θα ειδοποιηθεί από τη Διαφημιστική Εταιρεία εντός 5 (πέντε) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία διεξαγωγής της κλήρωσης, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στην διεύθυνση που δήλωσε στο Microsite. Έπειτα, ο νικητής θα οφείλει εντός 3 (τριών) εργάσιμων ημερών από την ανωτέρω ειδοποίηση να επιβεβαιώσει γραπτώς ότι αποδέχεται το Βραβείο και να παραχωρήσει την Δήλωση Απαλλαγής και Ανάληψης Υποχρεώσεων.

Έπειτα, η Unicars θα επικοινωνήσει εγγράφως με τον νικητή προκειμένου αυτός να παραδώσει, εντός 5 (πέντε) εργάσιμων ημερών, κάθε έγγραφο ή/και πληροφορία που απαιτείται από τη Unicars ή/και το νόμο ώστε το όχημα να παραδοθεί στον νικητή και να εγγραφεί στο όνομά του. Διευκρινίζεται ότι η Visa ή/και η Διαφημιστική Εταιρεία έχουν το δικαίωμα να παρατείνουν οποιοσδήποτε από τις ανωτέρω προθεσμίες κατά την απόλυτη διακριτική τους ευχέρεια χωρίς να φέρουν οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε τρίτου.

Σε περίπτωση όπου η συμμετοχή του προσωρινού νικητή στο Διαγωνισμό ακυρωθεί από τη Visa ως, μεταξύ άλλων, αντίθετη στους Όρους και Προϋποθέσεις Συμμετοχής ή δεν είναι εφικτή η επικοινωνία με τον προσωρινό νικητή ή ο προσωρινός νικητής δεν επιβεβαιώσει έγκαιρα την αποδοχή του Βραβείου ή δεν προβεί εμπρόθεσμα στις ενέργειες που είναι απαραίτητες για την παραλαβή του Βραβείου ή/και την εγγραφή του στο όνομα του προσωρινού νικητή, τότε αυτός θα εκπίπτει των δικαιωμάτων του επί του Βραβείου χωρίς να έχει το δικαίωμα να εγείρει οποιαδήποτε αξίωση κατά της Visa ή/και της Διαφημιστικής Εταιρείας. Στην περίπτωση αυτή θα καλούνται οι επιλαχόντες, ανάλογα με την κατάταξή τους, προκειμένου να προβούν, εντός των ίδιων προθεσμιών, στις ενέργειες που είναι απαραίτητες για να λάβουν το Βραβείο.

3. Προσωπικά Δεδομένα

Η Visa ενδεχομένως να επεξεργαστεί τον αριθμό της κάρτας σας και τις πληροφορίες της συναλλαγής σας προκειμένου να διακριβώσει τις συναλλαγές που θα συμμετέχουν στο Διαγωνισμό και να παράσχει τις προβλεπόμενες ανταμοιβές, σύμφωνα με την Πολιτική Απορρήτου της Visa.

Οι Εκδότες Καρτών δεν θα παραχωρήσουν στη Visa επιπλέον δεδομένα τα οποία θα επιτρέπουν την ταυτοποίηση φυσικών προσώπων.

Παρακαλούμε διαβάστε την συμπληρωματική ειδοποίηση ιδιωτικού απορρήτου για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με άτομα που διαμένουν στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο (ΕΟΧ), το Ηνωμένο Βασίλειο (ΗΒ) και την Ελβετία στην ιστοσελίδα <https://www.visa.co.uk/legal/global-privacy-notice/jurisdictional-notice-eea.html>. Παρακαλούμε δείτε επίσης την ιστοσελίδα <https://www.visa.com.cy/legal/privacy-policy.html>

4. Αποκλεισμός Ευθύνης της VISA και της Διαφημιστικής Εταιρείας

Άνευ επηρεασμού και πέραν των όσων προβλέπονται στην Δήλωση Απαλλαγής και Ανάλυσης Υποχρεώσεων, η ευθύνη της Visa και της Διαφημιστικής Εταιρείας περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διενέργεια του Διαγωνισμού και τη διάθεση του Βραβείου σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και ουδεμία άλλη ευθύνη δεν θα φέρουν (στο μέγιστο επιτρεπόμενο βαθμό από την ισχύουσα νομοθεσία) έναντι οποιουδήποτε τρίτου σε σχέση με το Διαγωνισμό ή οποιαδήποτε άλλη αιτία, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά:

(α) Για τυχόν τεχνικά προβλήματα που θα σχετίζονται με τη χρήση των καρτών Visa μέσω του εξοπλισμού POS ή online ή για τυχόν ελλείψεις των Αποδεικτικών Συναλλαγής που θα εκδοθούν σε σχέση με οποιαδήποτε Συναλλαγή σε οποιοδήποτε σημείο πώλησης ή/και ηλεκτρονικό κατάστημα.

(β) Για λανθασμένη παροχή στοιχείων μέσω του Microsite.

(γ) Για οποιαδήποτε τεχνικά θέματα ή βλάβες σχετίζονται με το Microsite.

(δ) Για συμμετοχές που χάθηκαν, καταστράφηκαν, είναι ατελείς ή ελήφθησαν εκπρόθεσμα (συμπεριλαμβανομένων συμμετοχών που είναι ατελείς λόγω βλάβης ηλεκτρονικών συστημάτων ή λόγω ανθρωπίνου λάθους ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο για τον οποίο δεν ευθύνεται η Visa ή/και η Διαφημιστική Εταιρεία).

(ε) Αν συγκεκριμένο κατάστημα δεν διαθέτει τερματικό εξοπλισμό POS ή αν διαθέτει μεν τον σχετικό εξοπλισμό αλλά δεν μπορεί να γίνει πραγματοποιηθεί συναλλαγή με Κάρτα Visa.

(στ) Για τυχόν απώλεια ή ζημία των συμμετεχόντων που σχετίζεται με την διοργάνωση ή τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού ή με τη συμμετοχή οποιουδήποτε συμμετέχοντα σε αυτόν.

(ζ) Για τυχόν καθυστέρηση στην παράδοση του Βραβείου και την εγγραφή του στο όνομα του νικητή.

5. Τροποποιήσεις

Η Visa διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις (συμπεριλαμβανομένης της Διάρκειας του Διαγωνισμού, της ημερομηνίας της

κλήρωσης και του Βραβείου) σε περίπτωση που αυτό θεωρείται αναγκαίο κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια και χωρίς να αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντα.

6. Δημοσιότητα των Όρων Συμμετοχής στο Διαγωνισμό

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις έχουν αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο <https://www.visa.com.cy/carpromo>. Οποιοσδήποτε τροποποιήσεις θα ισχύουν από την ημερομηνία ανάρτησης των τροποποιημένων Όρων και Προϋποθέσεων Συμμετοχής στον ανωτέρω διαδικτυακό τόπο.

7. Αποδοχή των Όρων Συμμετοχής στο Διαγωνισμό

Κάνοντας κλικ στην επιλογή «Αποδέχομαι» που θα σας δοθεί στο Microsite δηλώνετε ανεπιφύλακτα ότι διαβάσατε και αποδέχεστε τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις καθώς και ότι διαβάσατε και αποδέχεστε τη σχετική δήλωση απορρήτου.

8. Παράπονα & Ερωτήσεις – Επίλυση Διαφορών

Τυχόν παράπονα ή απορίες σε σχέση με τον Διαγωνισμό θα υποβάλλονται μέσω της Διαφημιστικής Εταιρείας στην ηλεκτρονική διεύθυνση leoburnett@leoburnett.com.cy.

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις και ο Διαγωνισμός θα διέπονται από το Κυπριακό δίκαιο. Το Επαρχιακό Δικαστήριο Λευκωσίας θα είναι κατ' αποκλειστικότητα αρμόδιο να κρίνει οποιαδήποτε διαφορά ή αξίωση (συμβατική ή/και εξωσυμβατική) προκύψει άμεσα ή έμμεσα από ή σε σχέση με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και τον Διαγωνισμό εν γένει.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Εγώ, ο/η υπογεγραμμένος/η, **[Όνομα και Επίθετο]**, κάτοικος [Πλήρη Διεύθυνση], κάτοχος του δελτίου ταυτότητας υπ' αριθμ. [Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας], αναφέρομαι στους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής την προωθητική ενέργεια «Προωθητική Καμπάνια Χρήσης Visa» ("**Όροι και Προϋποθέσεις**"), υπό την ιδιότητά μου ως προσωρινός νικητής της ανωτέρω προωθητικής ενέργειας και δια της παρούσης δηλώνω ρητά, ανεπιφύλακτα και αμετάκλητα τα ακόλουθα:

ΟΤΙ παραιτούμαι, ελευθερώνω και απαλλάσσω την Visa Europe Services Inc. με αριθμό εγγραφής BR007632 και διεύθυνση εγγεγραμμένου γραφείου 1 Sheldon Square, London W2 6TT, Ηνωμένο Βασίλειο ("**Visa**") και την Advertising Limited, με αριθμό εγγραφής HE 29825 και διεύθυνση εγγεγραμμένου γραφείου Ακαδημίας 21 Street, KEMA building, 2107 Αγλαντζιά, Λευκωσία – Κύπρος ("**Innovation**"), καθώς και τους διευθυντές, εκπροσώπους, αξιωματούχους και συμβούλους τους, ως και τις συνδεδεμένες με αυτές επιχειρήσεις, από οποιαδήποτε ευθύνη σε σχέση με το Βραβείο, όπως αυτό ορίζεται στους Όρους και Προϋποθέσεις.

ΟΤΙ αναγνωρίζω περαιτέρω ότι θα λάβω το Βραβείο «ως έχει» ("as is") και «όπου βρίσκεται» ("where is") και ότι η Visa και η Innovation δεν δίνουν οποιαδήποτε ρητή ή σιωπηλή παράσταση ούτε παράσχουν οποιαδήποτε εγγύηση σε σχέση με την κατάσταση ή/και την απόδοση ή/και τη δυνατότητα χρήσης του Βραβείου, και ότι θα ευθύνομαι αποκλειστικά για την κάλυψη οποιουδήποτε κόστους ή/και αμοιβής ή/και φόρου ή/και επιβάρυνσης ή/και ασφαλιστρού ως και οποιασδήποτε εν γένει υποχρέωσης, οικονομικής ή άλλης, σε σχέση με την ιδιοκτησία ή/και μεταβίβαση ή/και εγγραφή ή/και χρήση ή/και λειτουργία του Βραβείου.

ΟΤΙ θα παραδώσω στη Unicars Limited (HE 7746) οποιαδήποτε έγγραφα απαιτούνται από αυτήν ή/και το νόμο προς το σκοπό παράδοσης του Βραβείου και εγγραφής του επ' ονόματί μου και δια της παρούσης αναλαμβάνω την υποχρέωση να κάνω σωστή και νόμιμη χρήση του Βραβείου.

ΟΤΙ θα προστατέψω την Visa και την Innovation έναντι οποιασδήποτε απώλειας ή ζημίας και θα παρέχω σε αυτές κάλυψη (indemnity) για οποιαδήποτε δυσκολία, ζημία, απαίτηση και αξίωση ως και οποιαδήποτε έξοδα, συμπεριλαμβανομένων των νομικών εξόδων, τα οποία μπορεί να εγερθούν εναντίον τους ή να επωμιστούν, σε σχέση με ή ως αποτέλεσμα των ενεργειών ή παραλείψεών μου οι οποίες έρχονται σε αντίθεση με τις διαβεβαιώσεις και εγγυήσεις που παρέχονται με αυτή την επιστολή ή/και την πίστη που θα επιδείξουν η Visa και η Innovation στις διαβεβαιώσεις, εγγυήσεις και παραστάσεις που δίδονται με αυτή την επιστολή.

ΟΤΙ αναλαμβάνω την υποχρέωση να συμμετέχω σε μέχρι 3 (τρεις) φωτογραφήσεις ή ευκαιρίες φωτογράφισης οι οποίες σχετίζονται με την απονομή ή/και την παράδοση του Βραβείου και δια της παρούσης παρέχω τη ρητή συγκατάθεσή μου προκειμένου να γνωστοποιηθούν ή/και να χρησιμοποιηθούν το όνομα, η φωνή, η εικόνα και η όψη μου σε οποιαδήποτε ιστοσελίδα ή/και μέσο επικοινωνίας, ή/και πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης, ή/και οποιοδήποτε άλλο μέσο / πλατφόρμα το οποίο η Visa ή/και η Innovation θα κρίνουν σκόπιμο κατά την διακριτική τους ευχέρεια, είτε με τη μορφή δελτίου τύπου ή άλλως πως, προς το σκοπό προώθησης του Διαγωνισμού ή/και διαφήμισης της απονομής του Βραβείου («**Προωθητικές Εκδηλώσεις**»).

ΟΤΙ ρητά αναγνωρίζω και συμφωνώ ότι τυχόν άρνησή μου ή/και καθ' οιονδήποτε άλλο τρόπο μη συμμόρφωσή μου με την υποχρέωση ταχείας παροχής οποιουδήποτε εγγράφου ή/και πληροφορίας ήθελε απαιτηθεί από εμένα προς το σκοπό μεταβίβασης και εγγραφής του Βραβείου επ' ονόματί μου ή/και συμμετοχής μου στις Προωθητικές Εκδηλώσεις ή/και οποιαδήποτε ένσταση στην γνωστοποίηση ή/και χρήση του ονόματος, της φωνής, της εικόνας και της όψης μου σύμφωνα με τις παραστάσεις, διαβεβαιώσεις και

εγγυήσεις που δίδονται με αυτή την επιστολή θα συνεπάγεται την κατάπτωση του Βραβείου και τον αποκλεισμό μου από τον Διαγωνισμό, χωρίς το δικαίωμα να εγείρω οποιαδήποτε αξίωση έναντι της Visa ή/και της Innovation.

Υπογραφή:

Όνομα:

Ημερομηνία:

UPDATED TERMS AND CONDITIONS FOR PARTICIPATING IN THE PROMOTION
“Visa Usage Promo Campaign”
(as of November 27, 2023)

This promotion “**Visa Usage Promo Campaign**” is implemented by Visa Europe Services LLC with registration number BR007632 and registered office at 1 Sheldon Square, London W2 6TT, UK, with the support of the advertising agency Innovation Advertising Limited, with registration number HE 29825 and registered office at 21 Academias Street, KEMA building, 2107 Aglantzia, Nicosia – Cyprus.

The Promotion is subject to the following terms and conditions (“**Terms and Conditions**”).

1. Definitions

In these Terms and Conditions, the following words shall have the meaning attributed to them below:

“**Advertising Agency**” means Innovation Advertising Limited, with registration number HE 29825 and registered office at 21 Academias Street, KEMA building, 2107 Aglantzia, Nicosia – Cyprus.

“**Bank**” and/or “**Card Issuer**” means any banking institution which cooperates with Visa and which is supervised by the Central Bank of Cyprus.

“**Promotion**” and/or “**Competition**” means the promotion “Visa Usage Promo Campaign”.

“**Payment**” means any payment with a Visa Card (including contactless mobile and other payments) made pursuant to these Terms and Conditions for acquiring goods or services in a shop within or outside the Republic of Cyprus or through an on-line shop.

“**Release and Undertaking**” means a written release to be provided to the satisfaction of Visa and/or the Advertising Agency regarding their release from any liability whatsoever with respect to the Prize as well as an undertaking for participating in the publicity events referred to therein, in the form attached hereto as **Annex A**.

“**Unicars**” means Unicars Limited with registration number HE 7746 and registered office at 144 Yiannou Kranidioti Street, 2235 Latsia, Nicosia – Cyprus.

“**Visa Card**” means any credit, debit or prepaid Visa card issued by any Bank.

“**Visa**” means Visa Europe Services LLC with registration number BR007632 and registered office at 1 Sheldon Square, London W2 6TT, UK.

2. Participation Conditions and Procedure

(a) Participation Conditions

Any individual over the age of 18 (eighteen) years who holds a Visa Card and resides in the Republic of Cyprus (within the territory over which effective control is exercised) may participate in the Promotion, under the condition that he/she has performed at least one Payment during the Promotion.

It is hereby clarified that payments made through any POS equipment in all shops within or outside the Republic of Cyprus or through any on-line shops will be eligible for participation in this Promotion. Payments made through ATMs or bank branches/headquarters or any other form of payments beyond what is expressly referred to above, shall not be eligible for participating in the Promotion.

It is further clarified that Visa and/or Advertising Agency employees as well as their spouses and relatives up to the second degree are expressly disqualified from participating in the Promotion and/or claiming the prize;

There is no Payment minimum for participating in the Promotion whereas holders of more than one Visa Card may participate in the Promotion with all Visa Cards for which these Terms and Conditions apply.

Anyone wishing to participate in the Promotion must upload in the website <https://www.visa.com.cy/carpromo> ("**Microsite**") a picture or screenshot (in pdf or jpeg or png form) of one of the following proofs of payment ("**Proof of Payment**"):

(a) For transactions in shops: The POS print out (**not** the purchase receipt); or

(b) For on-line transactions: The sms alert respectively received or the receipt or confirmation send via email, which will need to refer to the fact that the transaction was carried out with a Visa Card.

It is clarified that multiple entries in the Promotion are allowed and participants will be granted 1 (one) entry for every Proof of Payment they upload in the Microsite. The same Proof of Payment cannot be used more than once.

Visa reserves the right, either before or after the below mentioned draw, to invalidate any Payment, if it deems, at its sole discretion, that such Payment is in breach of these Terms and Conditions.

(b) Duration

The Promotion shall take place between 16.10.2023 at 00:00 and 31.12.2023 at 23:59, however, Visa reserves the right to stop the Promotion earlier, or change the applicable terms and conditions, without prejudice, at its discretion and for any reason.

(c) Declaring the Winner

The Promotion will declare 1 (one) provisional winner and 3 (three) runner ups through a draw. The draw will be conducted by the Advertising Agency at its premises, 21 Akadimias Avenue, KEMA Building, 6th Floor, Aglantzia, 2107, Nicosia, Cyprus, on 08.01.2024 at 12:00pm and all valid entries submitted throughout the Promotion, as provided to the Advertising Agency by Visa in the form of encrypted data, will take part. The draw will be conducted electronically in a manner not allowing human intervention, namely through the on-line random number generator <https://www.randomdraws.com/random-number-generator/>.

It is hereby expressly clarified that the provisional winner will be finally declared as the winner and be entitled to receive the Prize only after he/she answers correctly to a question that will be posed on Visa's payment methods, and fully complies with these Terms and Conditions and especially the provision of the Release and Undertaking and the participation in the publicity events described therein. Failure to, amongst others, provide the aforesaid Release and Undertaking and/or participating in the respective publicity events shall amount to forfeiting the Prize and the provisional winner shall be disqualified from the Competition without any right to raise any claim against Visa and/or the Advertising Agency whatsoever.

(d) Prize

The winner will win 1 (one) Volkswagen ID 4, PRO Performance, in glacier white and metallic black as further configurated in Visa's absolute discretion ("**Prize**"). The Prize is not transferable or assignable or otherwise exchangeable for cash or other equivalent before it is registered in the winner's name. The winner of the Promotion will be notified by the Advertising Agency within 5 (five) business days from the draw via email at the address submitted in the Microsite. Thereafter, the winner will be obliged to confirm in writing that he/she accepts the Prize within 3 (three) business days, also providing the Release and Undertaking.

Thereafter, the winner will be contacted by Unicars in writing to provide, within 5 (five) business days, all information and documents required by Unicars and/or the law for the purpose of delivering the vehicle to the winner and registering the same in his/her name. It

is clarified that Visa and/or the Advertising Agency may extend any of the aforesaid deadlines in their sole and absolute discretion without incurring any liability whatsoever vis-à-vis any third party.

In the event where the provisional winner's participation in the Promotion is invalidated by Visa, amongst others, for being in breach of these Terms and Conditions or communication with the provisional winner is not possible or the provisional winner does not timely confirm the acceptance of the Prize or he/she does not timely proceed with the actions required to receive the Prize and register the same in provisional winner's name, then the provisional winner's rights over the Prize will be forfeited without any right to raise any claim against Visa and/or the Advertising Agency whatsoever. In such an event, runner ups will be called in turn to proceed, within the same deadlines, to the actions required to receive the Prize.

3. Personal Data

Visa may process your card number and transaction data in order to identify the participating transactions in the Promotion and to provide the rewards of this Promotion, in accordance with the Visa Privacy Notice.

The Card Issuers will not provide Visa with additional data which enable the identification of the natural persons.

Please check Visa supplementary privacy notice to find out more information for individuals in the European Economic Area (EEA), the United Kingdom (UK) and Switzerland on <https://www.visa.co.uk/legal/global-privacy-notice/jurisdictional-notice-eea.html>
Please also check <https://www.visa.com.cy/legal/privacy-policy.html>

4. Limitation of Visa's and the Advertising Agency's Liability

Without prejudice and further to the provisions of the Release and Undertaking, Visa's and/or the Advertising Agency's liability shall be limited to conducting the Promotion and awarding the Prize in accordance with these Terms and Conditions and shall carry no other liability whatsoever (to the greater extend permitted by applicable law), vis-à-vis any third party in relation to the Promotion or any other grounds including, without limitation:

- (a)** For any technical problems related to the use of Visa Cards through POS equipment or on line, or with respect to any deficiencies of the Proof of Payment issued with respect to any Payment with any shop or online;
- (b)** For submitting wrong information in the Microsite;
- (c)** For any technical issues or malfunctions of the Microsite;

- (d) For entries which were lost, destroyed, are deficient or untimely (including entries which are deficient due to fault of electronic equipment or human error or any other reason for which Visa and/or the Advertising Agency are not liable);
- (e) If any shop does not have POS equipment or has POS equipment but it is not possible to make a transaction with a Visa Card;
- (f) For any loss or damage the participants may suffer in relation to the organization or implementation of the Promotion or the participation of any participant in the Promotion;
- (g) For any delay in delivering the Prize and registering the same in the winner's name.

5. Amendments

Visa reserves the right to amend these Terms and Conditions (including without limitation the duration of the Promotion, the date of the draw and the Prize) in case this is deemed necessary at its absolute discretion, without incurring any liability whatsoever vis-à-vis any participant.

6. Terms and Conditions are Public

These Terms and Conditions are available at <https://www.visa.com.cy/carpromo> Any amendment hereto shall apply as of the date the amended Terms and Conditions are posted in the aforesaid webpage.

7. Terms and Conditions Acceptance

By clicking in the option "I Accept" provided in the Microsite you unreservedly declare that you have read and accepted these Terms and Conditions as well as that you have read and accepted the relevant privacy statement.

8. Complaints & Questions – Dispute Resolution

Any complaints and questions related to the Promotion shall be addressed through the Advertising Agency at: leoburnett@leoburnett.com.cy

These Terms and Conditions and the Promotion shall be governed by the laws of the Republic of Cyprus and the District Court of Nicosia shall have jurisdiction over any dispute or claim (either contractual or non-contractual) that arises directly or indirectly out of or in connection with these Terms and Conditions and/or the Promotion in general.

ANNEX A
LETTER OF RELEASE AND UNDERTAKING

I, the undersigned, **[Name and Surname]**, resident of [Full Address], holder of ID Card number [ID Card No], refer to the terms and conditions for participating in the promotion “*Visa Usage Promo Campaign*” (“**Terms and Conditions**”), in my capacity as provisional winner of the aforesaid promotion, hereby expressly, unreservedly, and irrevocably declare the following:

THAT I waive, release and discharge Visa Europe Services LLC with registration number BR007632 and registered office at 1 Sheldon Square, London W2 6TT, UK, (“**Visa**”) as well as Innovation Advertising Limited, with registration number HE 29825 and registered office at 21 Academias Street, KEMA building, 2107 Aglantzia, Nicosia – Cyprus (“**Innovation**”), and all their directors, representatives, officers, advisors and affiliates from any liability whatsoever with respect to the Prize, as defined in the Terms and Conditions.

THAT I further acknowledge that I will receive the Prize “as is” and “where is” and that Visa and Innovation make no express or implied representation nor offer any warranties as to its condition and/or performance and/or ability to use and that I will be solely responsible for the settlement of any costs and/or fees and/or taxes and/or charges and/or insurance premiums and any other obligation whatsoever, financial or other, related to the ownership and/or transfer and/or registration and/or use and/or operation of the Prize.

THAT I will promptly provide Unicars Limited (HE 7746), with any documents required by it and/or the law for the purpose of delivering the Prize and transferring and registering the same in my name and hereby undertake that the Prize will be restricted to proper and legitimate use.

THAT I will hold Visa and Innovation harmless of any loss or damage and keep the aforesaid indemnified for all hardship, loss, claims and demands and any expenses, including legal expenses, which may be made against them or incurred by them, in relation to, or as a result of any actions or omissions contrary to the representations made and warranties offered with this letter, and/or the reliance of Visa and Innovation on the affirmations, warranties and representations made in this letter.

THAT I undertake to participate in up to 3 (three) photoshoots and/or photo ops relevant with the award and/or delivery of the Prize and hereby expressly consent to my name, voice, image, and likeness being disclosed and/or used in any website and/or media and/or social media and/or in any other forum / platform deemed appropriate by Visa and/or Innovation in their discretion, either in the form of a press release or otherwise, for the purposes of promoting the Competition and/or advertising the award of the Prize (“**Publicity Events**”).

THAT I expressly acknowledge and agree that refusal and/or otherwise failure to promptly present any document and/or information required by me for the purposes of transferring and registering the Prize in my name and/or to participate in any Publicity Event and/or any objection to the disclosure and/or use of my name, voice, image and likeness pursuant to the acknowledgments, representations and warranties made in this letter shall amount to forfeiture of the Prize and my disqualification from the Competition, without any right to raise any claim against Visa and/or the Advertising Agency whatsoever.

Signed by:
Name:
Date:

